



2023年3月31日 仙台ターミナルビル株式会社

エスパル仙台 2023 年 4 月 28 日(金)NEW SHOP 「UGG®」オープン!

仙台ターミナルビル株式会社(本社:宮城県仙台市、代表取締役社長:松﨑哲士郎)が運営するエスパル仙台では、2023 年 4 月 28 日(金)にデッカーズジャパン合同会社(本社:東京都渋谷区、代表:伊藤 輝希)が運営する「UGG®」がエスパル仙台 本館 2F にオープンいたします。

店舗概要

1 店 舗 名 UGG®

2 オープン日 2023年4月28日(金)

3 運 営 主 体 デッカーズジャパン合同会社

4 住 所 仙台市青葉区中央1丁目1-1 エスパル仙台 本館2F

5 営 業 時 間 10:00~21:00

6 店 舗 紹 介 UGG®は、カリフォルニアの伝統とアイコニックなクラシックブーツで知られるグローバル

ライフスタイルブランドです。オールジェンダーで、クラフトマンシップを感じさせるタイムレスなデザインのブーツやサンダル、UGG®の DNA を踏襲しながらもイノベーションに挑み続ける人気のスニーカーやアパレルコレクションも多く展開し、UGG®の世界観が感じられる

空間になっております。

7 オープン記念特典 22,000円(税込)以上お買い上げのお客さま先着 50 名さまへ

「UGG®オリジナル 折り畳み傘」をプレゼント





Press Release

◆エスパル仙台営業時間について (2023 年 3 月 31 日(金)現在)

◇2023年3月1日(水)~当面の間

■月~土曜日

ショッピング 10:00~21:00(一部店舗を除く)

飲食店 11:00~22:00(一部店舗を除く・ラストオーダーは各ショップにお問合せください)

■日曜・祝日

ショッピング 10:00~20:00(一部店舗を除く)

飲食店 11:00~22:00(一部店舗を除く・ラストオーダーは各ショップにお問合せください)

※各店営業時間詳細はエスパル仙台ホームページ内の「エスパルニュース」をご参照ください。

<本プレスリリースに関するお問い合わせ先>

仙台ターミナルビル株式会社 ショッピングセンター事業本部 エスパル仙台 プロモーション戦略グループ 担当:村田

Tel: 022-267-2111 Fax: 022-227-3380

◎本プレスリリースは、エスパル HP でもご覧いただけます。(http://www.s-pal.jp/)

◎本プレスリリースは、2023年3月31日(金)時点となります。今後、変更する場合もございますので、あらかじめご了承ください。